



Человек славен трудом

26 ноября в рамках республиканской акции волонтеров-профориентаторов «Твой выбор профессии» в Чувашско-Тимяшской сельской библиотеке состоялась встреча с заслуженным работником сельского хозяйства Чувашской Республики Мариной Васильевной Кураковой.

В мероприятии участвовали обучающиеся 9 класса «МБОУ Чуваштимшская СОШ» (классный руководитель Н. А. Евдокимова). Сначала библиотекарь Зоя Михайлова познакомила ребят с почетной гостьей, познакомила с её многочисленными наградами и достижениями. Марина Васильевна принимала активные участия в районных, республиканских и во Всероссийских конкурсах операторов по искусственному осеменению крупного рогатого скота, где всегда занимала призовые места. В 2019 году за достигнутые успехи и многолетний добросовестный труд М. В. Кураковой присвоено почетное звание «Заслуженный работник сельского хозяйства Чувашской Республики». Марина Васильевна рассказала о себе, отвечала на вопросы школьников. Учащиеся заранее подготовили и задавали вопросы. Ребятам все было интересно: где она родилась, где и как училась, как начинала свою трудовую деятельность. Она с малых лет трудилась в колхозном производстве. После окончания средней школы поступила в Галичский совхоз-техникум Костромской области, где получила специальность «Зоотехник». 37 лет проработала она в своем родном колхозе им. Ильича, ныне ООО «Агрофирма Империя». Классный руководитель Н. А. Евдокимова напомнила детям поговорку: «Не место красит человека, а человек место». Мы рады всегда поклоняться

перед людьми, которые связали свои судьбы с сельским хозяйством - это ветераны труда, заслуженные работники сельского хозяйства, которые отдали значительную часть своей жизни, внесли огромный вклад его развитие. И какое бы не наступило время, всегда останется на земле самое прекрасное – любовь к земле, любовь к родному краю, любовь к своему делу.